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TERRA DAS ÁGUAS MINERAIS 
 

ATA DE Nº 36/2026 -TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025/2028 EM 

10/02/2026 

01ª – PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2026 

 

Ao décimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, reuniram-se na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta 

minutos, com a presença do vereador presidente Vilmar Fucilini, os vereadores Ademir 

Sebastião Burmann, Arthur Carlos Machado Trevisan, Dirceu José Daronco, Giovani 

Henrique Rieth, Joabel Zimmermann, Leni Maria Duarte Cauduro, Marlon Alberto 

Dalla Corte e Wilson Ribeiro da Silveira. Após verificar a existência de quórum, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos 

senhores vereadores, desejando um bom trabalho a todos, e saudou também os 

presentes. No segundo momento, a Diretora Legislativa da casa, Isadora Ferrazza Dal-

Ross, leu um trecho bíblico. Na sequência houve a apreciação da ata da sessão anterior. 

Aprovada por unanimidade. PROJETO DO PODER EXECUTIVO. Projeto de Lei 

Municipal nº 01/2026 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a contratação 

temporária de monitores para atender necessidade temporária de excepcional interesse 

público na rede municipal de ensino e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o Vereador Presidente deu por 

encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos e convocando os Vereadores 

para a primeira sessão ordinária que será realizada no dia três de março de dois mil e 

vinte seis, às dezoito horas e trinta minutos, no mesmo local. Os trabalhos foram 

presididos pelo Vereador Vilmar Fucilini (PDT) e secretariados pelo Vereador Joabel 

Zimmermann (PDT). Do que eu, Joabel Zimmermann (PDT) determinei que fosse 

lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulso e aprovada, será por mim 

assinada e pelo Senhor Presidente. 

 

 

  

 

Joabel Zimmermann                           Vilmar Fucilini 

       Secretário                                        Presidente 
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